



无私援助显大爱，医疗帮扶结硕果

用微笑见证聊城医疗援青力量

本报聊城9月14日讯(记者

王尚磊 通讯员 金增秀 沈彤)日前,在青海省刚察县人民医院传来一组照片,其中,几位少数民族群众发自内心的笑容尤其引人注意。他们是聊城援青医疗队复明手术救治的刚察县白内障患者,揭开眼睛上纱布的瞬间,镁光灯记录下他们重见光明那一刻的动人微笑。

“看清楚了,瓜真切(藏语谢谢的意思)、瓜真切!”从一声声激动、感恩的话语里,让每一位在场的人深切体会到,光明于他们而

言,如此难得而珍贵。

8月31日至9月2日,在聊城市卫生健康委、聊城市扶贫办、聊城援青干部管理组协调下,聊城爱尔眼科医院专家团队组成“光明行医疗队”奔赴青海海北藏族自治州刚察县,为当地白内障患者实施免费复明手术,与刚察县人民医院共同筛查出34名符合条件的患者,经过两天的紧张手术及术后全面检查,手术效果全部达到预期。如今,重获光明的34名刚察患者开始了崭新的幸福生活。

“此次活动,共为刚察县患者

免除30万元手术相关费用,得到患者、家属以及当地医护人员交口称赞。”聊城援青光明行医疗队领队介绍,医疗队到达刚察后,不同程度地出现了高原反应,但是大家努力克服身体和心理上的双重压力,以及语言不通的障碍,一边吸氧,一边开展工作,多台手术连轴转,以精湛医术和敬业精神圆满完成了复明救治任务。

刚察患者重见光明的微笑,正是聊城医疗援青力量的最佳见证。自聊城市医疗援青工作开展以来,市卫生健康委多次赴刚察

实地考察交流,共同商定对口支援规划方案,从人员传帮带、技术培训、学科建设、远程医疗、医院管理等方面提供帮扶,为刚察医疗卫生服务能力全面提升注入不竭力量。

聊城接收29名刚察卫生技术人员挂职学习肝胆、消化、妇产、肛肠、眼科、耳鼻喉、超声、CT、放射、麻醉、护理等临床专业及院感、质控等管理业务,回到刚察后,成功开展了常规胃肠镜检查、无痛胃肠镜检查、消化道息肉切除、上消化道出血镜下治疗、床边

心电图等技术项目,创建了肛肠科,承担了多项州级科研项目。聊城选派35名优秀卫生技术人员赴刚察驻点帮扶,在多家医院推广普及腔镜等技术项目;选派20余名专家深入刚察县乡镇、牧区、放牧点进行义诊;聊城市人民医院、聊城市第三人民医院分别与刚察县人民医院开通远程医疗系统,对疑难病例进行会诊;聊城累计为刚察医疗机构捐赠价值166.34万元的设备、药品、耗材等医疗物资,不断改善刚察医疗卫生服务条件。

拉绳子占人行道收停车费

相关部门表示:将严厉打击此行为

本报聊城9月14日讯(记者

国晓宁 实习生 谢广勇)9月13日,聊城壹粉“小土豆”通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发布情报称:聊城卫育路与东昌路交叉口往北,卫育路西侧人行道放电动车的区域存在收费现象,对此派出所民警和城管部门作出了回应。

9月14日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者根据壹粉反映的情况到聊城卫育路与东昌路交叉口北约100米的卫育路西侧看到,约十几米的人行道用绳子围了起来,作为非机动车停车位的地方,里面已经停满了自行车电动车,并且有些车辆还占据了盲道。现场有4个人在此向停车人收费,因周围有商铺和医院,需要停车的人不少,按每辆电动自行车2元的价格进行收取,有的车主不愿计较就交了钱。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者询问其中一位收费者收费是否合理,其中一位收费者说“合理不合理,我不知道,我只知道我们在这收费收了十多年了。”



有人用绳子圈起人行道收停车费。

聊城市城市管理局行政执法支队一名工作人员介绍,这个问题存在很多年了,执法人员经常去查处他们,因执法人员权限有限,只能把他们赶走,不能对他们作出处罚,如果存在强制收费的情况,执法人员只能把他们送到公安机关,让公安机关对其进行相应的处罚。

聊城市公安局东昌府区分局新区派出所民警介绍,这

个问题存在的时间也比较长了,首先这个行为肯定是不合理的,如果在此停车的人自愿交费,民警是无法去执法的,如果一旦出现强制收费的情况,民警一定会严厉打击此行为。

找记者,上壹点,与记者,在线聊;情报站,发报料,邀助力,上头条。欢迎下载齐鲁壹点APP到情报站,全省600多名记者在线等你来报料!

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

冠县斜店乡:党员先锋主动帮扶“双提升”

“这个小棚子用不到了,想拆除,但是俺双手残疾自己拆不了,今天村书记带着党员志愿者们来帮俺拆掉,还另搭了一个结实的棚子。”斜店乡斜一村建档立卡贫困户郭永光说着笑得合不拢嘴。

不仅如此,党员志愿者们还帮助贫困户搞起了大扫除,志愿

者们与贫困户侯兴武亲切交谈,询问他的生活和身体状况,了解他的想法需求,宣传扶贫相关政策,积极引导贫困户养成文明健康生活习惯,鼓励他们坚定改变贫困落后面貌的决心,切实将扶贫帮困落到实处。

这只是斜店乡扎实推进脱贫攻坚规范提升的一个缩影。

为推进脱贫攻坚工作深入开展,着力改善贫困群众的生产生活条件,斜店乡采取“一户一策”双提升措施,用实实在在的行动改善贫困户环境卫生。为院内物品堆放杂乱的贫困户收拾庭院卫生,为家中未硬化的铺设庭院小路,指导进行庭院经济,做到美化增收两不误。(王辉)

聊城开发区广平镇保障贫困群众扶贫资产收益权

收益分配足额及时到位是扶贫资产发挥减贫增收作用的重要保障。脱贫攻坚以来,该镇按照差异化帮扶、多方式分配的原则在三方面做探索:一是改进帮扶方式,变输血为造血,减少简单发钱发物式帮扶,对有劳动能

力且有工作意愿的贫困户通过设立村内公益岗位让其就业增收,增强了贫困群众自力更生、自主脱贫的志气和本领。二是对于无劳动能力的贫困人口,仍然采取收益分红扶持的方式,向老弱病残等特殊困难群体等贫困户

予以倾斜。三是探索建立贫困人口即时帮扶机制,对因病因灾因学因意外等导致的家庭生活困难的群众,由所在村提出帮扶方案并经镇政府审核同意,使用扶贫收益开展即时帮扶解困,防止返贫或新致贫。

聊城高新区韩集镇各村党代表走访贫困户

于9月7日开展第二轮走访。

参与第二轮走访人员为各村党代表,依旧采取入户走访的形式,并和上级部门开展的“三遍访”活动结合开展。截至目前,各村党代表累计走访100余户,收集意见建议43条,已全部整改完成。

2020年是脱贫攻坚收官之年、决战决胜之年,韩集镇党代表将积极配合镇党委开展各项扶贫工作,深入开展各项走访调研活动,收集社情民意,合理利用资源,使贫困户的钱袋子鼓起来、日子好起来。

决战决胜·脱贫攻坚

——聊城在行动

聊城高新区古漯河管区入户走访贫困户

9月7日,古漯河管区抽调精干力量对各村“双提升”工作落实情况进行督导自查。每到一户,督导组认真查看环境卫生、旱改厕、自来水、院墙、房屋、门窗、路面硬化等硬件设施是否落实到位,然后到屋内检查扶贫资料,一是展板上的信息是否全

面,暖心包内材料是否齐全,该勾选的是否勾选、信息填写是否完整等等。

2020年是脱贫攻坚收官之年、决战决胜之年,古漯河管区将严格按照镇党委、政府的要求,认真落实各项任务,确保脱贫攻坚工作高质量按时完成。

聊城高新区韩集镇多举措提升贫困户精神面貌

为深入推进农村人居环境综合整治工作,韩集镇多举措助力精准扶贫,改善贫困户居住环境,宣传扶贫政策过程中主动帮贫困户清理杂物、打扫卫生,拉近帮扶人与贫困户之间的感情,提升贫困户精神面貌。同时,引

导贫困户逐步树立文明卫生意识,养成良好的生活习惯,自觉打扫卫生、清洗衣物,自觉做好房前屋后、院内屋内的卫生,不乱丢弃、不乱堆放、不乱搭建、不乱张挂,确保村庄、农户庭院和室内干净整洁。

聊城开发区广平镇明确扶贫资产所有权

近年来,聊城开发区广平镇明确扶贫资产所有权,让每笔扶贫资产拥有“身份证”。广平镇对扶贫资产进行了产权界定,明确产权归村集体或镇

政府所有,镇经管站根据各村扶贫资金投入比例确定各相关村权属并进行固定资产账务处理,完成资产所有权界定,有效杜绝了扶贫资产的流失。

聊城开发区广平镇强化扶贫资产后续管护保长久

持续增加的资金投入形成了规模相当的扶贫资产,如何管好用好这些资产使其持续发挥作用,保证贫困群众长期受益。广平镇的答案是强化扶贫项目建后管护,全面落实扶贫资产“四权分离”,走出了一条产权明晰、循环

使用、收益稳定的新路子。该镇放活经营权,让最能挣钱的人去用钱。大棚建设完成后,镇政府与颜庄村合作社签订承租合同,由合作社运营管理,大棚由村内有种植经验的农户种植,运营平稳、收益稳定。

挂失声明

何德志乡村医生执业证(编码2016080114)丢失,特此声明。

挂失声明

临清市经一路张帅餐饮店,食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY23715810087791,统一社会信用代码:92371581MA3TJ2T7X9,特此声明。

挂失声明

四楼蓝蓝部落展位,法人:温家君,将原有电表箱收据丢失,收据编号为:0432242,金额人民币(大写):捌佰伍拾元,收据日期:2015年7月24日。

在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。

特此声明!

挂失声明

冠县贾镇光利超市食品经营许可证,许可证编号JY13715250042684,声明作废。

挂失声明

聊城市钢鹏商贸有限公司,公司章、财务章、法人章丢失,特此声明!

公告

因高东高速跨青银高速钢箱梁架设施工,9月16日至9月30日期间,青银高速412+000至415+000路段将分时段实施交通管制,主线车辆采取借道通行的方式通行,请驾乘人员注意行车安全。

特此公告!

中国铁建大桥工程局集团有限公司
高东高速公路路桥一标项目经理部